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Predmet: Zamolba za pomoć

 

Poštovani gospodine, ovim dopisom Vas želimo ponovno zamoliti za pomoć i podršku našem «Centru za dijete» Osijek u okvirima Vaših mogućnosti.

 

Naš Centar i dalje skrbi za 350 korisnika s novorođenom djecom do navršene godine dana te za oko 50 tak trudnica pred porodom. I dalje je potreba za pomoći kod nas u Osijeku velika, mislim da vam je dobro poznato stanje u kojem se naš grad nalazi te problemi koji su na ovim prostorima izraženi više negoli u drugim krajevima.

 

Svjesni smo Vašeg dopisa od prošle godine, u kojem nam pišete o poteškoćama i problemima s kojim se i Vi i HHF nalazite, no Božić je pred nama kao i svake godine, istoga dana i sa istim motivima, radostima i mogućnostima.

Bili bismo neizmjerno sretni kada bi nas i ove godine obradovali viješću o Adventskoj večeri i akcijama kao prethodnih godina. 

Vaša nam pomoć treba i puno nam znači te Vas molimo da isto pokušate i ove godine, jer vjerujemo da još uvijek kod ljudi dobre volje postoji i volja i mogućnost da pomognu za blagdan Božića one kojima je pomoć još uvijek potrebna.

 

Unaprijed zahvalni srdačno Vas pozdravljamo želeći Mir i dobro!

  

 

 





Ravnatelj

 

   Pater Željko Paurić

 

